
令和６年度 学校評価アンケート結果について 

〈保護者アンケート結果から〉 

設

問 
項目 

肯定的な回答 

本年度 前年度 

１ 子どもたちは、充実した学校生活を送っている。 92% ９２％ 

２ 子どもたちは、異学年との交流を楽しみにしている。 80% ８４% 

３ 子どもたちは、様々な行事に生き生きと取り組んでいる。 94% ９４% 

４ 学校は、落ち着いて学習できる雰囲気である。 78% ７９% 

５ 学校は、 児童・生徒間の人間関係を大切にし、いじめを許さない教育をしている。 83% ８４% 

６ 先生は、児童生徒と信頼関係があり、児童生徒の悩みや相談に丁寧に対応している。 75% ８３% 

７ 子どもたちは、学校のきまりや社会のルールを守って生活している。 90% ９３% 

８ 学校は、児童・生徒に基本的生活習慣を身に付けさせようとしている。 90% ９０% 

９ 子どもたちは、よくあいさつをしている。 75% ７９% 

１０ 子どもたちは、児童・生徒会（委員会）活動に積極的に取り組んでいる。 92% ９１% 

１１ 学校は、ＡＬＴの活用や英語教育の推進に取り組んでいる。 83% ８１% 

１２ 学校は、クロームブックやデジタル教科書などの ICT機器を活用し、わかりやすい授業を行っている。 84% ７６% 

１３ 学校は、デジタルドリルや総合学力調査など様々な工夫をして学力向上に努めている。 82% ８２% 

1４ 子どもたちは、読書をする機会がある。 77% ４３% 

１５ 学校は、王寺町に関わる取組を行っている。 85% ８６% 

1６ 子どもたちは、まわりの人にわかるように自分の思いや考えを伝えている。 74% ７８% 

１７ 子どもたちは、部活動など自分のしたいことに熱心に取り組んでいる。 88% ８６% 

１８ 学校は、子どもたちに自分の目標に向かって粘り強く取り組むよう指導している。 80% ７８% 

1９ 学校は、子どもたちに将来の生き方や進路を考えさせている。 76% ６４% 

２０ 学校は、環境美化や施設整備に努め、学習環境が整っている。 88% ８７% 

２１ 学校は、特別支援教育を充実させ、個に応じた指導を行っている。 95% 新設 

２２ 学校は、保護者や地域の方々、ボランティアの方々と連携しながら教育活動を進めている。 90% ９２% 

２３ 学校は、学校だより・学年通信・ホームページなどで、学校の様子をわかりやすく伝えている。 85% ９２% 

 

〇肯定的な回答が 80％以上( 17項目/ 23項目中）  ▼肯定的な回答が 60％以下( 0項目/ 23項目中） 
 

〔肯定的に回答している項目〕 
①21学校は、特別支援教育を充実させ、個に応じた指導を行っている。 
② 3子どもたちは、様々な行事に生き生きと取り組んでいる。 
③ 1子どもたちは、充実した学校生活を送っている。 
④10子どもたちは、児童・生徒会（委員会）活動に積極的に取り組んでいる。 
⑤ 8学校は、児童・生徒に基本的生活習慣を身に付けさせようとしている。 
 
〔課題のある項目〕 
①16子どもたちは、まわりの人にわかるように自分の思いや考えを伝えている。 
② 6先生は、児童生徒と信頼関係があり、児童生徒の悩みや相談に丁寧に対応している。 
 
〔成果と課題〕 
各家庭で基本的な生活習慣の定着させていただき、学校行事においては役割に対して責任感をもって取り組

む姿勢から、充実した学校生活に繋がっていると思われる。引き続き、児童生徒が主役の学校を目指していく。 
課題としては、教員が児童生徒の悩みや相談に丁寧に対応し、児童生徒が自分の言葉で思いを安心して伝えられ

るよう、信頼関係の構築を推進する。 


